MEMORIAL DESCRITIVO

O presente memorial tem por objetivo estabelecer as condições que receberão os usos dos materiais, equipamentos e serviços a serem utilizados na execução do QUADRA POLIESPORTIVA, com 600,00 m2, localizada na Linha Jaboticaba, no município de SAUDADES - SC.

1.0 – LIMPEZA DO TERRENO

O terreno deverá estar limpo e desobstruído para o início dos serviços.

2.0 – PLACA DA OBRA

As placas dos responsáveis deverão ser fixadas na parte frontal da obra em local visível, colocadas no início do trabalho.


3.0 – LOCAÇÃO DA OBRA

Será realizada a partir das cotas fixadas no projeto. O quadro de marcação será executado com guias de cedrinho, fixadas em escoras de eucalipto. As cotas deverão ser marcadas no gabarito, observando-se o nivelamento e o esquadro da obra. Após o término deste serviço o responsável será comunicado para que possa fazer as devidas verificações.


 4.0 - CONTRAPISO

Todas as áreas receberão o contrapiso estrutural com 6 cm de espessura. 
Antes de iniciar a execução do contrapiso deverá ser feito um lastro de brita na espessura de 3 cm. Sobre esta camada de brita deve ser executado o contrapiso que será de concreto armado malha 8mm, com traço 1:2:3, adicionado um produto impereabilizante, reguado, desempenado e polido. 

Para impermeabilização do contrapiso, deverá ser adicionado impermeabilizante ao concreto. 

5.0 - INSTALAÇÕES ELÉTRICAS

Toda parte elétrica e instalações deverá obedecer rigorosamente os projetos, respectivos memoriais, bem como as normas da ABNT e CELESC.


A entrada de energia será subterrânea trifásica até o quadro geral de distribuição, o qual será de embutir e com capacidade conforme o dimensionamento dos circuitos de distribuição a serem protegidos. 

     
Os condutores a serem usados para alimentação das cargas deverão ser do tipo antichama, isolados com PVC para 70º/750V, de fio ou cabo de cobre, de seção conforme o projeto, embutidos em eletrodutos de PVC rígido nas paredes ou tetos, específicos para a aplicação em eletricidade. 


Os circuitos serão individualizados e protegidos por disjuntores termomagnéticos monofásicos.


Todas as instalações elétricas serão executadas com esmero e bom acabamento, com todos os condutores, condutos e equipamentos cuidadosamente arrumados em posição e firmemente ligados às estruturas de suporte e aos respectivos pertences, formando um conjunto mecânico e eletricamente satisfatório e de boa qualidade. obedecendo todos os detalhes de dimensionamento e posicionamento dos pontos, conforme projeto.


Só serão empregados materiais rigorosamente adequados para a finalidade em vista e que satisfaçam às normas da ABNT que lhes sejam aplicáveis.

6.0 – ESTRUTURA DA OBRA

Deverá ser executada a estrutura (pilares e vigas) de concreto pré-moldado, com suas fundações e vigas de baldrame em concreto armado, com todos os acessórios de fixação necessários.

Referente a cobertura, deverá ser executado arcos metálicos, com vãos de 20,00 m, terças metálicas, acessórios de fixação para a estrutura, oitões metálicos, recebendo telhas em aço zincado, com os acessórios de fixação. Seguir normas da ABNT.

Fundações: As fundações deverão ser executadas, obedecendo o projeto fornecido pela empresa contratada.


OBS: Após a execução das fundações, deverá ser providenciado o reaterro das valas e aterro interno, com material isento de sedimentos orgânicos, devidamente compactado, em camadas sucessivas de 0,20 m, molhadas e apiloadas para perfeita consolidação, quando utilizadas fundações em estacas ou em sapatas corridas.

7 – INSTALAÇÃO HIDRÁULICA
Somente deverá ser instalado uma torneira no canto da quadra, conforme projeto em anexo.

Referente aos sanitários: Não será executado sanitários nesta etapa de obra. Será utilizado enquanto isto, os sanitários da igreja que se localiza próximo ao local para a quadra ( mais ou menos a 20,00 m de distância)
8 – PISO ALISADO - POLIDO
Somente a quadra de esportes (15,00 m x 25,00 m) receberão o piso alisado (polido) para as modalidades esportivas.  O piso da quadra deverá ser executado em perfeito estado, devido as modalidades esportivas.
OBS: A empresa executora deverá ter o máximo de cuidado na execução de acabamento nos cantos da quadra, para que não ficando degrau ou saliência no piso.  

9 – PINTURA DAS MODALIDADES

Deverá ser seguido a pintura de toda a quadra, conforme as modalidades esportivas em projeto anexo. Utilizar pintura especial para piso esportivo.
10.0 – COMPLEMENTO DA OBRA


Está considerado os seguintes complementos: Baliza e rede de voleibol, Trava com rede de futebol, Tabela de basquete. Os complementos deverão ser executados em metal. As balizas e as traves com tubos de metal de diâmetro de no mínimo de 3” e a baliza de vôlei terá a catraca com manivela e espia de aço para o esticamento da rede.    

11.0 – DRENAGEM

Conforme consta em projeto anexo, prancha denominada “única” , está sendo informado o processo de como deverá ser feito o processo de drenagem, sendo que conforme declaração em anexo, a Prefeitura Municipal de Saudades / Sc se responsabiliza por executar esta etapa. 

Obs: A Administração Municipal deverá executar o serviço de drenagem antes de ser concluída a obra.
12.0 - LIMPEZA DA OBRA

A obra deve ser entregue rigorosamente limpa e pronta para o uso, não se admitindo respingos de tintas, restos de argamassas e cimento em qualquer de suas partes.


13.0 – CONSIDERAÇÕES FINAIS

Qualquer alteração no projeto terá que ter prévia autorização do responsável.
SAUDADES (SC), 08 de ABRIL de 2010.

MARLIZE CRISTIANE KLAMT TODESCATTO
Arquiteta e Urbanista - AMERIOS
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