
5ª Taça Saudades de Futebol


Estão em andamento os preparativos para a 5ª Taça Saudades de Futebol, categorias de base. O evento será realizado de 25 a 31 de janeiro de 2009. É grande a expectativa para a realização de mais uma edição desta importante competição, uma vez que já saiu a lista oficial da 5ª Taça Saudades com 86 equipes confirmadas, dentre as destacamos: Internacional, Grêmio, Atlético Mineiro, Racing do Uruguay e outras equipes tradicionais de outras edições da Taça Saudades.


Os encaminhamentos como alojamento, campos, policiamento, Corpo de Bombeiros, Exército e as equipes de trabalho, já foram dados, faltando apenas alguma parte de estrutura e os acessos aos campos, os quais também já estão em andamento. 

Os jogos acontecerão nos seguintes campos:

Independente – Linha Coxilha; Cruzeiro - Linha Bonito; São José - Alto Solteiro; União – Linha Solteiro; Santo Afonso; Palmeiras - Linha Taipas; e Módulo Esportivo.


Os horários de jogos serão no período da manhã, das 08h30min às 12h30min, e à tarde, das 14h30min as 20h00.

A programação da 5ª Taça Saudades será a seguinte:

Dia 25/01, no período da manhã, recepção das equipes;

A partir das 15h00 acontecerá o congresso técnico;

Às 16h00 cerimonial de abertura;

E a partir das 17h00 acontecerão alguns jogos com equipes de ponta. Essa programação acontecerá no Módulo Esportivo. Desde já fica o convite para a população saudadense e da região participar deste grande evento que já é consagrado.


O Conselho Municipal de Esportes - CME - e os professores convidam os atletas para início dos treinamentos a partir da segunda-feira, no campo do palmeiras, pois o campo do Módulo Esportivo encontra-se em reforma. Mais informações no CME, pelo fone 3334-0244. 

Para o campeonato municipal de futebol de campo e outras competições, os encaminhamentos, serão dados depois da Taça Saudades

