História do município de saudades

 

Mais considerações

         Estudos e objetos nos provam que as terras do oeste catarinense também foram habitados por povos indígenas, por luso-brasileiros (caboclos), que aos poucos foram cedendo o espaço aos colonizadores que começavam a  chegar.
         O nome Saudades originou-se de depoimentos dos primeiros colonizadores, pelo grau de dificuldades em comunicação com seus parentes no Rio Grande do Sul, dificuldades de acesso em virtude de enchentes. Tinham muita “saudade”.
Até 1931, em Saudades, onde hoje é o perímetro urbano, moravam os irmãos Teixeira da Rosa. Com a vinda da Empresa Colonizadora Sul Brasil, sob a chefia de Carlos Culmay, novos rumos foram tomados. A Empresa ofereceu aos Teixeira da Rosa outras terras, em troca daquelas que ocupavam, onde hoje se situa a comunidade de Linha Solteiro. O principal objetivo foi iniciar o primeiro loteamento do município e instalar a futura cidade.

 
Os primeiros colonizadores que chegaram por volta de 1931, oriundos principalmente do Rio Grande do Sul, de maioria germânica, tiveram como pioneiro o Senhor Arthur Heidt. Faziam a travessia do Rio Uruguai, Rio Chapecó e Rio Saudades. Os primeiros colonizadores de Saudades foram: Arthur Heidt, João Roos, José Wilibaldo Kuhn, Jorge Ribeiro, Carlos Karling, Laudelino Costa, Edmundo Korkhoff, Ernesto Eichler, Guilherme Backes, Frederico Fritz, João Scherer, Henrique Sombokda e Belarmino Nogueira, que foi o primeiro barqueiro do porto sobre o rio Saudades (local onde existe hoje a ponte). Eles enfrentaram muitas dificuldades, pois não existiam estradas e casas. O primeiro rancho foi construído pelo senhor Bruno Arenhardt, de São Carlos, onde existia, até 2009, o Hotel Kreling,. 

O governo catarinense, através da Lei nº 1.147 de 25 de agosto de 1917, criou o município de Chapecó, cuja jurisdição abrangia todo o Oeste catarinense. Na região, com a formação de diversos povoados, criaram-se os distritos e posteriormente os municípios.

Em 1954 criava-se São Carlos e no mesmo ano o distrito de Saudades, pela lei nº 30 de 12 maio de 1956. A criação do município de Saudades ocorreu em 7 de dezembro de 1961 pela lei nº 780 e sua instalação oficial de município ocorreu em 30 de dezembro de 1961. 

O primeiro prefeito nomeado foi Rodolfo  Foss. O primeiro prefeito eleito foi Nilson Chiapinotti, partido PSD. Após esses, tivemos como prefeitos: José Malhe Sobrinho, Arno Affonso Schwendler, Theobaldo Ross, Romeu Lenhardt, Arno Affonso Schwendler, Antonio Ulsenheimer, Arno Affonso Schwendler, Vilson Warmling e, atualmente, Antonio Ulsenheimer.

A primeira legislação de vereadores foi eleita em 1963, com 09 vereadores. Entre 1971 e 1988, com mudanças constitucionais, tivemos 07 vereadores. Em 1988, sua composição voltou a 09 vereadores. Já fizeram história em Saudades os seguintes partidos políticos: PSD, UDN, PDS, ARENA, MDB, PPR, PMDB, PDT, PT, PFL E PSDB.

                                   

OS SIMBOLOS MUNICIPAIS:

 

BRASÃO: criado pela lei municipal nº 27, de maio de 1979, com as seguintes características: 

- Escudo Ibérico - simbolizando a riqueza da nossa terra;

- Quadrículos verde e branco - simbolizando as nossas matas e lavouras;

- Dois arados - simbolizando o cultivo das nossas terras;

- O pé de fumo - representa que na época Saudades era o maior produtor de fumo da região e;

- O pé de milho - representa a principal cultura de nosso município, em virtude da produção de suínos;

- O listel vermelho com o nome do município e a data de sua instalação oficial em 30 de dezembro de 1961;

 

A BANDEIRA

 
A bandeira do município foi instituída pela lei nº 28, de 28 de maio de 1979. É formada por dois Campos, em sentido horizontal, sendo o campo superior da cor verde (simbolizando a mata existente) e o campo inferior de cor branca (que simboliza as lavouras); no ponto de honra, o Brasão do município sobre um losango de cor amarela ouro, que simboliza as riquezas do município.

 

O HINO DE SAUDADES

O Hino de Saudades foi escrito por José Acácio Santana, compositor e maestro catarinense. Sua inspiração ocorre pela amizade com coralistas saudadenses. Santana foi desafiado a escrever a partir de algumas informações prestadas. O resultado foi apresentado oficialmente no cinquentenário de colonização em 30 de dezembro de 1981. 

 

A EDUCAÇÃO

 
A primeira escola foi organizada com 11 alunos e instalada em 01 de abril de 1933, em um casebre de madeira, sendo a professora a senhora Ida Backes.

 

