


REGULAMENTO DO CONCURSO DE CARTAZES SOBRE A DENGUE 

I - Concurso do município de Saudades /SC através da Secretaria Municipal da Saúde , Setor de Controle e combate a Dengue e Sala de Situação.
II - OBJETIVO
	O concurso tem como objetivo de envolver os alunos da E.E.B. Rodrigues Alves, turmas dos 6º  anos ao ensino médio  bem como os alunos da E.E.B. Rodolfo Foss do Distrito de Juvêncio na elaboração de um  cartaz que abordará o Tema: Aedes Aegypti  o Vetor que transmite  a Dengue, Febre Chikungunya, Zica vírus e Febre amarela. O Cartaz será produzido em equipes formados de no mínimo 03 integrantes e no máximo 04 integrantes, não serão aceitos cartazes individuais.
III -TEMA
· O cartaz deverá abordar o tema: O Vetor que transmite  Dengue, Febre Chikungunya, Zica vírus e Febre amarela;  
· Abordar o controle, manejo, cuidados que a população, empresas e todas as pessoas devem ter para eliminarmos o vetor que transmite.
III - PARTICIPANTES
	O concurso está aberto a todos os alunos regularmente matriculados na E.E.B Rodrigues Alves e na E.E.B Rodolfo Foss, ( dos 6º anos ao 9º anos e alunos do ensino médio). Todos os alunos que freqüentam esses anos estão convidados a participar do concurso e ninguém pode ser discriminado com base na idade, sexo, crenças religiosas, limitações intelectuais ou motoras, competências específicas ou área de ensino.
IV - TRABALHOS
Todos os trabalhos serão aceitos, desde que observados os critérios abaixo: 
Criatividade, foco no tema e assunto, objetividade, buscando criar algo novo e de impacto visual.
Não serão aceitos cópias ou plágio; 
Deverá haver harmonia entre palavras e imagens;
Anexado deverá estar a menção do(s) aluno(s),idade(s), série(s), turma(s) e Escola(s) responsáveis pelo trabalho.
	


Atendidas as exigências acima, os trabalhos  serão expostos nas escolas nas datas abaixo relacionadas;
Todos os cartazes serão expostos, exceto os que fugirem ao tema abordado; 
O trabalho selecionado e impresso terá explícita autoria. Na impressão, o trabalho poderá estar sujeito a alteração de tom, cor ou formato, por questões técnicas, preservando-se, entretanto, a concepção gráfica do cartaz selecionado.
V - COORDENAÇÃO
A coordenação geral do concurso está a cargo da Secretaria Municipal da Saúde, Juntamente com a Sala de Situação de Saudades, e Escolas Estaduais envolvidas; 
	É de competência da coordenação:
· Analisar todos os trabalhos 
· Constituir júri (para analise dos cartazes )
· Expor os trabalhos inscritos para concurso;
· Divulgar o (s) nome (s) do autor (es) do trabalho selecionado.
VI – CALENDÁRIO
	As datas obedecem ao seguinte calendário:
· De 10/04/2017 á 20/04/2017 criação dos cartazes pelos alunos das escolas participantes; 
· 24/04/2017 á 28/04/2017 avaliação e votação dos trabalhos;
· 02/05/2017 Divulgação dos trabalhos vencedores; 
·  Após o dia 02/05/2017 será efetuada a colocação dos demais cartazes no comercio local, tanto de Saudades como do Distrito de Juvêncio, juntamente com a equipe da Sala de situação e alunos das escolas Estaduais. 
VII - JÙRI
	O Júri será constituído por membros da Secretaria Municipal da Saúde de Saudades, por representantes da Sala de Situação, e por representantes das escolas participantes. 
VIII - PRÉMIO
Antes de se iniciar a seleção do vencedor, o júri apreciará todos os cartazes apresentados para verificar se estes se encontram nas condições exigidas pelo presente regulamento, excluindo naturalmente todos aqueles que não o cumpram.



Os vencedores serão selecionados de acordo com os seguintes critérios: adequação da mensagem de acordo com o objetivo; Criatividade em relação ao tema, qualidade clareza da mensagem e originalidade do trabalho. 
O prêmio consistirá na impressão e utilização dos 4 primeiros colocados na fabricação de outdoors, bem como uma  caixa de bombons para cada membro participante dos grupos.  Informamos que premiação será  divididas  aos colégios participante e acontecerá da seguinte forma: 
Escola Educação Básica Rodrigues Alves
Primeiro colocado: Cartaz vencedor será exposto na Praça Central de Saudades e 1 caixa de bombons para cada integrante do grupo; 
Segundo colocado: Cartaz será exposto na Unidade de Saúde Sede e  1 caixa de bombons para cada integrante do grupo; 
Escola Rodolfo Foss
Primeiro colocado: Cartaz será exposto na Prefeitura Municipal e mais 1 caixa de bombons para cada integrante do grupo; 

Segundo colocado: Cartaz será exposto na Unidade de Saúde do Distrito de Juvêncio e 1 caixa de bombons para cada integrante do grupo; 
IX – OUTRAS INFORMAÇÕES
Orientamos a todos os alunos que deixem fluir a criatividade, deverá haver harmonia entre palavras e imagens, sendo que as imagens devam falar, usando pouca escrita, porém se usada deverá haver inter-relação entre ambas. 
Lembrar que os cartazes serão transformados em outdoors, portanto caso será feito em colagem o mesmo não terão sua real originalidade. 










Uso de cartolina branca, tamanho normal
Todos os cartazes serão utilizados na divulgação e trabalho de sensibilização de nossa cidade. Os demais cartazes produzidos serão distribuídos no comercio local e do Distrito de Juvêncio. A distribuição será formada pelos alunos das escolas e integrantes da sala de situação.
[bookmark: _GoBack]Os casos omissos serão resolvidos pelos promotores do concurso.

Saudades, 20 de março de 2017


Secretaria Municipal de Saudades 
Setor de controle da Dengue 
Sala de Situação 
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